



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Житель Ухты осужден за убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2023 года в помещении хозяйственной постройки, расположенной в поселке Шудаяг, компания мужчин распивала спиртное. В какой-то момент между фигурантом и его 41-летним знакомым произошел конфликт, в ходе которого на почве внезапно возникшей личной неприязни первый нанес второму удар ножом в область грудной клетки. Через непродолжительное время от массивной кровопотери, возникшей в результате причиненного колото-резаного ранения с повреждением внутренних органов, потерпевший скончался в больнице, куда был госпитализирован.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с него в пользу потерпевшей стороны взыскана компенсация морального вреда в размере 4 млн рублей. Приговор не вступил в законную силу.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1872674>